C:# Stima della capacita (metrico) Nome:

Deter mina quale misur azione sar ebbe piu appropriata. Risposte
1) Un pacchetto di ketchup € molto probabilmente 1 millilitro o 1 litro?
1.
2) Molto probabilmente un frullatore contiene 2 millilitri o 2 litri? 2
3.
3) Al supermercato Lucia haacquistato la bibitadi dimensioni maggiori che ha venduto. Era
un 2 millilitri oun 2 litri?
4.
4) 1l volumedi un lavello da cucina &€ molto probabilmente di 20 litri o 20 millilitri?
5.
5) Emanuele stava cercando di vedere quanta acqua conteneva la sua piscina. Dovrebbe 6.
misurare il volume in millilitri o litri?
7.
6) Unristorante stavariempiendo le loro bottiglie di senape. Le bottiglie potrebbero
contenere molto probabilmente 300 millilitri o 300 litri?
8.
7) Molto probabilmente una carriola conterrebbe 170 litri o 170 millilitri di sabbia?
9.
8) Molto probabilmente un acquario utilizza 130 millilitri o 130 litri di acqua? 10.
11.
9) Crigtiano stavainnaffiando una pianta. Ha usato molto probabilmente 250 millilitri o 250
litri di acqua?
12.
10) Dopo una partitadi football, la squadra ha scaricato sull'allenatore un secchiello pieno di
kool-aid. Molto probabilmente il refrigeratore conteneva 19 millilitri o 19 litri? 13.
11) Giovanna stava mettendo in uno stagno di pesci nel suo cortile. Molto probabilmente 14.
conterrebbe 48.000 millilitri 0 48.000 litri di acqua?
15.
12) Stefano stava comprando soda per unafestadi compleanno. Molto probabilmente ha
comprato 6 millilitri o 6 litri?
13) Un serbatoio di benzina per auto € piu vicino a 60 millilitri o 60 litri?
14) Roberta ha comprato un tubetto di dentifricio. Era molto probabilmente 120 millilitri o 120
litri?
15) Daniela stava cuocendo dei brownies e laricetta richiedeval'uso di un po' di zucchero.
Molto probabilmente ha chiesto 182 millilitri o 182 litri?
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Ch Stima della capacita (metrico) Nome: Soluzioni

Deter mina quale misur azione sar ebbe piu appropriata. Risposte
1) Un pacchetto di ketchup € molto probabilmente 1 millilitro o 1 litro? R
1. milliliter
2) Molto probabilmente un frullatore contiene 2 millilitri o 2 litri? 2 litri
3, litri
3) Al supermercato Lucia haacquistato la bibitadi dimensioni maggiori che ha venduto. Era
un 2 millilitri oun 2 litri? o
4 litri
4) 1l volumedi un lavello da cucina &€ molto probabilmente di 20 litri o 20 millilitri? litri
5. Itri
5) Emanuele stava cercando di vedere quanta acqua conteneva la sua piscina. Dovrebbe e. Millilitri
misurare il volume in millilitri o litri?
7. litri
6) Unristorante stavariempiendo le loro bottiglie di senape. Le bottiglie potrebbero
contenere molto probabilmente 300 millilitri 0 300 litri? litri
8.
7) Molto probabilmente una carriola conterrebbe 170 litri o 170 millilitri di sabbia? R
o. Millilitri
8) Molto probabilmente un acquario utilizza 130 millilitri o 130 litri di acqua? 10, litri
11 litri
9) Crigtiano stavainnaffiando una pianta. Ha usato molto probabilmente 250 millilitri o 250
. o _
litri di acqua’ o litri
10) Dopo una partitadi football, la squadra ha scaricato sull'allenatore un secchiello pieno di _
kool-aid. Molto probabilmente il refrigeratore conteneva 19 millilitri o 19 litri? 13. litri
11) Giovanna stava mettendo in uno stagno di pesci nel suo cortile. Molto probabilmente 14, millilitri
conterrebbe 48.000 millilitri 0 48.000 litri di acqua?
5. millilitri
12) Stefano stava comprando soda per unafestadi compleanno. Molto probabilmente ha
comprato 6 millilitri o 6 litri?
13) Un serbatoio di benzina per auto € piu vicino a 60 millilitri o 60 litri?
14) Roberta ha comprato un tubetto di dentifricio. Era molto probabilmente 120 millilitri o 120
litri?
15) Daniela stava cuocendo dei brownies e laricettarichiedeval'uso di un po' di zucchero.
Molto probabilmente ha chiesto 182 millilitri o 182 litri?
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